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YBaxaemas Laska! 'emocrnepmust dalre BCETO BCTPEYAETCS IIPHU BOCIIAIUTENIBHEIX 3a00JIeBaHUSX
CeMeHHBIX Ty3bIPhKOB (Be3UKYIUT). BaM Hago coaTh CiepMorpaMMy, aHau3bl Ha YPOT€HUTATbHYIO
MHQEKIINIO (XJTaMUOUHY, ypeala3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapOHEPEJIIbl, TPUXOMOHAb, KaHAUAKI), CAEaTh
Y3U (mouyek, MO4YEBOT0 Iy3HIPS, IPEACTAaTEIbHOM KeJe3bl, CEMEHHBIX TY3HIPHKOB, OPraHoOB
MOIIIOHKHM), II0CEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTHUOMOTUKAM, CJIaTh aHaJU3
KpoBHY Ha PSA (mpocTaTcrennprieckKuil aHTUTeH, MapKep 37I0Ka4eCTBEHHBIX ITPOIIECCOB B IIPOCTATE).
Takke He00X0UMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIM 0CMOTP. [lociie 9TOro MOKHO OYAET ONpefenuThCS
C manbHeuIIen TakTukou. C yBaKeHUEM.



